

潮州商會邀林健鋒座談團結建港



▲香港潮州商會首長、會董與林健鋒議員(左六)合照



▲周振基會長(右)與林健鋒議員在座談會上交談

【本報訊】香港潮州商會4月30日於會所大禮堂舉行第7場「團結建港」座談會，邀請香港行政會議成員、立法會議員林健鋒作演講嘉賓。會長周振基對林議員蒞會表示熱烈歡迎，他感謝林議員百忙之中為

商會首長、會董介紹香港的最新政經形勢。林議員知道香港潮州商會是一個愛國愛港愛鄉的優秀社團，對該會繼續支持特區政府依法施政深具信心。常務會董陳捷貴、張俊勇，會董陳偉泉、陳育明、姚逸明、莊偉茵、莊健成、黃仰芳等，分別就最近香港發生的政經大事提問，林議員一一作了清晰明瞭的解答，並表示，只要大家抱着愛國愛港之心，一定可以令香港繼續保持繁榮穩定。

潮州商會第48屆會董會推出「團結建港」系列座談會以來，分別邀請了特首梁振英、公務員事務局局長鄧國威、瑞安集團主席羅康瑞、香港科技大學校長陳繁昌、香港演藝學院校長華道賢等任嘉賓。已安排的嘉賓還有：立法會主席曾鈺成、港區全國人大代表王敏剛、保安局局長黎棟國等。嘉賓們將與同仁分享在政經文化領域的心得和經驗。

出席座談會的還有：張成雄、林宜亮、陳智文、劉奇結、蔡衍濤、許學之、藍鴻雲、廖鐵城、陳捷貴、陳惠婷、張俊勇、黃順源、馬僑生、吳哲欽、林李婉冰、葉振南、林亦有、蔡少洲、周博軒、蕭成財、高明東、馬清楠、馬清鏗、陳偉泉、胡炎松、章曼琪、陳愛菁、陳德寧、馬照祥、陳建源、唐大錦、林宜中、魏偉明、鄭捷明、嚴霞銘、陳生好、趙錦章、王文漢、胡澤文、張少鵬、張詩培、陳育明、蔡少偉、余秋偉、李志強、林燕勝、姚逸明、莊偉茵、莊健成、許禮良、陳正欣、陳志強、陳澤華、黃仰芳、鄭合明、鄭敬凱、鄭毓和等。



▲香港新聞界高層湖北訪問團出發前在香港機場合影

國際潮團聯誼年會，香港新聞界高層湖北訪問團

【本報訊】「第十七屆國際潮團聯誼年會」將於2013年11月12日至14日在湖北省武漢市舉行，屆時將有連串活動，並有來自全球各地三千餘名知名企業家與會。籌委會於5月3日(星期五)上午在湖北省政府新聞中心舉行新聞發布會。年會常設秘書處邀請了三十多位香港媒體高層組團前往參加新聞發布會並赴鄂參觀考察，希望透過是次訪問，使香港乃至海外之民眾更好地了解國家中部崛起之發展戰略，加強聯絡，促進香港湖北兩地經濟繁榮。

本屆年會在湖北武漢市舉行，由湖北潮人海外聯誼會主辦，大會的主題是「大潮匯荆楚，萬邦展鴻圖」。

是次訪問團由全國政協委員、香港商報社長黃揚略為團長，由第十七屆國際潮團聯誼年會籌委會主席陳少榮為名譽團長，紫荊雜誌社社長兼總編輯劉偉忠、鳳凰衛視資深副總裁余統浩、香港新聞工作者聯會副主席郭一鳴為副團長，中聯辦新界工作部副部長張肖鷹、國際潮團聯誼年會常設秘書處秘書張成雄成為名譽顧問。訪問團在武漢期間，除參加國際潮團之新聞發布會之外，還拜訪湖北省主要領導，並赴湖北恩施市參觀。

出席是次活動的新聞界高層包括：李海堂(新華社亞太分社副總編輯)、尹樹廣(文匯報副總編輯)、徐荷(大公報副總編輯)、吳秋文(香港商報社長)、蘇偉雄(經濟日報副總編輯)、薛建華(香港衛視常務副總裁兼總編輯)、何錦榮(亞洲電視高級監製)、關慧玲(東週刊總編輯)、許平(資本雜誌副社長兼總編輯)、張新峰(環球商系傳媒中心總編輯)、陳耀桂(香港中國評論通訊社常務副總編輯)、梁國樑(鏡報副總編輯)、陳亮瑜(澳門市民日報出版顧問)、張萍(國際日報集團副社長)、林衛平(點心衛視副總監)、何亦文(香港商業電台主持人)、黃曉東(星島日報海外版副總編輯)、劉克剛(星島日報中國版主任)、蓋會霞(鳳凰衛視編室副主任)、朱開通(成報專題部主任)、吳廣廷(加中時報香港辦事處主任)等，團員還包括籌委會常務副主席鄭康平、籌委會成員謝嘉武、秘書長林楓林、副秘書長陳少雄等。

廠商會接待廣西北海市招商局代表團

【本報訊】廠商會日前接待廣西北海市招商局代表團，雙方就桂港經貿合作事宜交換意見。

代表團一行4人由廣西北海市招商局局長楊楨率領，並由廠商會會長施榮懷主持接待。楊局長表示，希望透過是次交流，了解廠商會領導對該市制定「北海香港產業園」規劃的意見。楊局長續稱，現階段當局正物色興建產業園區的合適地點，目標是提升北海市電子資訊產業的整體實力，並積極引入電鍍行業，帶動該市有更好的發展。

廠商會會長施榮懷在會上表示，該會剛於3月底考察廣西壯族自治區多個產業園區，並與北海市政府簽訂「戰

略合作框架協議」，奠定雙方日後更加緊密推動兩地經濟發展的基礎。廠商會將積極搭建交流合作的橋樑，為該會會員企業於北海市投資或經營業務提供支援服務。

代表團團員包括廣西北海高新技術產業園區管委會副主席董希楠、廣西北海工業園區管委會副主任劉志廣及廣西北海市招商局科長潘能斌；廠商會出席接待者尚包括副會長徐炳光，行政總裁梁世華，常務會董張胡詠珊、鄧焘，會董盧金榮、余德明、羅泰泰，會董兼香港電鍍業商會會長吳國安、香港電鍍業商會副會長黎志強等。



▲廠商會會長施榮懷(右六)致送紀念品予廣西北海市招商局局長楊楨(左六)



新世界集團旗下K11連續三次獲取推動中國商業地產的「金座標—中國商業地產卓越創新運營商大獎」，標誌着K11品牌的創新定位深受業界的高度肯定，並體現大眾對其藝術、人文、自然三大元素相融合的營運理念的認同。

中國商業地產「奧斯卡」

近年，K11的發展備受業界乃至整個商業領域的矚目，其創新性的品牌經營理念更贏得廣泛的認同。K11購物藝術中心南中國區助理營運總經理李震代表領取是次殊榮，並應邀參加了「第八屆商業推動地產論壇」，就「遠見—主題地產的未來」為題分享K11的營運心得，當中着重介紹了K11給顧客帶來的不一樣的全面體驗及描繪了K11未來五年的發展策略。

是次獎項由商業地產權威機構21世紀商業地產研究院，聯合贏網舉辦，並於「第八屆商業推動地產論壇」頒發各項大獎，表彰在行業發展作出貢獻、對行業起表率作用、具核心競爭力及創新精神等幾方面有傑出貢獻的優秀企業和品牌，可謂中國商業地產的「奧斯卡」。

此外，K11品牌自創立以來，已獲20項地產、零售及環保等範疇的殊榮，包括在第八屆中國商業地產博覽會上榮獲「2012中國商業地產風尚品牌獎」、獲北京房協頒發「商業地產綜合實力排名TOP10」、在第十屆亞太傑出品牌年會獲頒「2012年度亞太傑出品牌大獎」等。K11將繼續以創新經營理念，引領未來商業發展的新潮流，為消費者帶來獨特消費體驗。



▲K11購物藝術中心南中國區助理營運總經理李震(左四)代表領取殊榮

新總邀陳家強分析金融業發展方向



新界總商會日前假座九龍喜來登酒店四樓清廳舉行第九屆董事會第十一次會議。當晚邀請財經事務及庫務局局長陳家強、太平紳士范臨擔任主講嘉賓，分享「金融市場未來發展的方向」。當晚出席者包括：會長：張德熙，主席：王振聲，副會長：周華焯、王基源、梁鐵夫、齊光華、蕭金蓮、藍章華，副主席：鍾梅生、李國強、何鏡波、黃志源、朱德榮、王廣漢、梁金塘、張永德、洪啓輝，會務顧問：謝達之，當然董事：陳錦福，首長董事連嘉賓出席約90人。

財經事務及庫務局局長陳家強表示，金融業乃本港經濟的支柱行業，即使經濟如何轉型，金融業仍為本港最重要的行業之一，現時金融業佔本港GDP比率高達17-18%。十年前，其比率僅佔13-14%，由於GDP不變，故其升幅可謂相當高，表示金融業正在不斷壯大。

是年財政預算案亦以大篇幅研究金融業之基金業，借鑒紐約及倫敦之經驗，擴大金融市場規模將為未來之主要方向，但這並不意味香港將變成炒賣天堂，而是能為香港造就大量就業機會。陳家強認為，關於黃金一事，並非

市場主導性已變，這僅是一個因經濟低迷而出現的短暫周期，一旦經濟好轉資金自會從黃金流出，故實無擔心之虞。另外，前海亦不具備取代香港之能力，相反，兩地政府亦一直在洽談合作事項，故前海既為國家發展的推動點，亦可盼為香港企業帶來商機。藉着兩地互助互利，前海將成為本地企業進入內地之重要橋頭堡；香港政府十分歡迎大家買賣LME，因其交易量大，故極具戰略意義，如能將各品種轉移到香港，再吸引內地人民幣資金及附近地區之參與，則可期望長遠之發展。



壽真「花花世界」油畫將在精藝軒展出

著名畫家壽真將在5月9日至5月30日在精藝軒畫廊(香港中環卑利街50號地舖)舉行油畫個展「花花世界」。

畫展開幕式定於5月9日(星期四)下午6時至8時假上址舉行。屆時壽真將出席開幕酒會，歡迎美術愛好者蒞臨與藝術家交流創作心得。

一直以來，壽真都在寫感覺，作品不屬抽象，屬具象，但偏重在寫意；因此，在他的作品

中呈現出來的，往往不是細緻的描繪，而是突顯筆觸的節奏。「花花世界」是壽真在精藝軒的第二次個展。兩年前，在「明天還下雨嗎？」展覽中，作品是浪漫蒂克的黑、白、灰調，寫的是接近黑白電影的畫面，今次的展出作品卻是色彩繽紛。

他說，他今次寫花主要是因被花花世界迷住了。花朵高雅，和平並且莊重，是上天賜予世人的無上妙品。他欣賞花朵的天然

純粹，而他則以單純及忠誠的心境去捕捉花朵最美麗的瞬間。

壽真生於一九八〇年，二〇〇三年畢業於上海大學美術學院油畫專業，翌年前往澳洲墨爾本大學進修，並於二〇〇六年取得藝術碩士學位。自二〇〇三年，他不斷在上海、澳洲及香港展出作品，深受各地藏家喜愛。

如欲查詢詳情，請電郵 dylu@artbeat.com.hk 或致電 2522 1138或2526 0818查詢。

